

令和3年度版『サンシャイン完全準拠・教師用 フラッシュカード 1 上』正誤表

カードの記載内容自体に誤りはありませんが、教科書の内容と齟齬がありました。心よりお詫びを申し上げるとともに、下記のように訂正させていただきます。

開隆堂出版株式会社 編集部

No.	誤	正
156	オモテ面： <u>One hundred (and) twenty-one</u> ウラ面： 名 <u>121</u> 形 <u>121</u> の	オモテ面： <u>One hundred (and) twenty-two</u> ウラ面： 名 <u>122</u> 形 <u>122</u> の

2022.5.16